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ربعة بدائل واحدٌ منها فقط أولي كل فقرة , ختوار من متعدد لامن نوع ا فقرة  ( 50 )وتكون هذا الامتحان من

 :جابة الصحوحة, والمطلوب أن تضع دائرة حول رمز الإصحوح 

 

 الشكل المجاور الذي يمثل بيان الاقتران ق المعرف  معتمدا (1
 فإن قيمة ,عداد الحقيقية ح على مجموعو الأ 

    2

2 s
((s)Rs)  تساوي : 

  4  ب(                   1  أ(             

 2  ث(                       1  ت(   
 

 قيمة (2
 0 s

s s

s s 




              :  تساوي    

  1  ب(    0  أ(                 

 غير موجودة  ث(              1  ت(    
 

 إذا كانت  (3  
1 s

(l s)g
1

1 s


 


 : ىماعلى الترتيب  , م  ثابتين للا, فإن قيمتي     

1  أ(                   1  ب(           1 1  

10  ت(                   )1  0 ث 
 
    

 قيمة (4




 
g s2 2

g s

g sg3 s
              :  تساوي(  حيث ل عدد صحيح موجب)    

  2  ب(     0  أ(                 

 غير موجودة ث(              2  ت(    
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4ق اقترانا خطيا , وكان إذا كان  (5 (1)R ,   و إذا كانت
9 s

3 (s)R
g

9 s 





    

 : تساوي فإن قيمة الثابت )ل(

  4 ب(          0    أ(                 

  ت(    
1
1 ث(              8

8
 

 

 

  قيمة (6
2

4 0 s

s s 2 1

s

 
 :تساوي    

أ(                 
    

   ب(           0 
1
4  

  ت(    
1
4

1 ث(               
6

 

 

 

 

1sالاقتران (7 1
3

(s)R 
 

   معرف على ح ,فإن إحدى الفترات التي يكون ق متصلا عليها ىي: 

أ(                 
 
  3   ب(   0 4 0  

  ت(     5  ث(          0 3 0 

 

 

 

 قيمة  (8
0 s

s  :تساوي    1

أ(                 
 
  غير موجودة ب(              0 

 2 ث(                   1 ت(    
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 إذا كان   (9
 

 

3 3

3

( s k) (s l)
0 s

s

0 s (s)R

0 s k s

0















 



   

  

  :, فإن  قيم  الثابتين  م , ن  على الترتيب ىي   s0متصلا عند  

1 أ(                     k 0 1 l 3l , حيث 0 k    

  ب(           1 k 0 1 l 3l , حيث 0 k    

  ت(          1 k 0 1 l 3l , حيث 0 k    

 ث(               1 k 0 1 l 3l , حيث 0 k   

 

 

 

إذا كان معدل التغير في الاقتران    (10  12 s (s)Rs3 3
على الفترة     g4 g 

 : تساوي , فإن قيمة الثابت الموجب  ل   0يساوي             

   2 ب(              1  أ(                 

 4 ث(               3ت(    
 

 

  إذا كان  (11 6 s2 (s)R؟ ةصحيح لآتيةالعبارات ا  يأ, ف 

أ(         
 

   .   3غير قابل للاشتقاق عند س=  وق متصل  لكن 

   .   3قابل للاشتقاق عند س=  ومتصل  لكنغير ق   ب(           

   .   3قابل للاشتقاق عند س= و ق متصل   ت(          

 .   3قابل للاشتقاق عند س=  وغيرمتصل  غير ق  ث(              
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,  skإذا كان  (12
 
 4 k2 w    فإن ,

2

2
w ]
s]

 :تساوي   k1 ماعند  

  0 ب(          4 أ(                  

ت(    
 

1
8

 2 ث(               
 

إذا كان  (13
2
s (s)R  ,  فإن



  

0 i

(s) R (i2 s) R

i4
 : تساوي  

  s2 ب(        s2 أ(                 

 s2 ث(            s2  ت(    

 

  إذا كان   (14
2

2 s s[
(s)R

2 s s[ s

} 





 



  

2حيث جـ , د ثابتان , وكان ق قابلا للاشتقاق عند   s   فإن قيمة , [}   تساوي: 

  4 ب(         4  أ(                          

 2  ث(             2  ت(         

 

2 إذا كان  (15 22 w ws2 s3     , فإنw]
s]  عند1 s  تساوي : 

  2 ب(          0 أ(                 

 غير موجودة ث(               4 ت(    

 

2 إذا كان  (16 3s sg (s)R   , 10 (2) R      تساوي, فإن قيمة الثابت ل : 

  1 ب(        1 أ(                 

 2 ث(               2 ت(    
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 إذا كان  (17  2 31
s (1 s)R
s

 : تساوي  (2)Rفإن  , 

  1 ب(        3 أ(                 

 ت(    
1

3
1 ث(               

3
 

 

 إذا كان  (18 2s 1 (s)R ,s (s)i  وكان ,2 (g) (i R)   

 : تساوي (gصغر قيمة موجبة للعدد  )أفإن  

 أ(                 
4

 ب(        
2

  

  ث(              ت(    

 

ws إذا كان  (19 (ws)  : تساوي  wفإن  ,  

 ب(        1 أ(                 
w

s
  

 ت(    
w

s
2 ث(              

(ws) 

 

 إذا كان  (20


2

2
s (s)R
1 s
1)قيمة فإن  ,  R)   تساوي : 

  0  ب(        1  أ(                 

 3 ث(               1  ت(    
معادلة العمودي على المماس لمنحنى   (21 s 2 s w    1)عند النقطة )

2
 :ىي  

   أ(            4 w4 s2   )ب     4 w4 s2 

ت(        
 
  w s2    )ث   w s2 
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4عدد النقط الحرجة للاقتران   (22 5(3 s) (2 s) (s)R      يساوي : 

 2   ب(     1   أ(              

ت( 
 
 8 ث(      3

4)بالنقطة  هق)س( كثير حدود من الدرجة الثانية يمر منحنا كانإذا   (23 و يمس منحناه محور  (0

0)السينات في النقطة   :ىي    , فإن قاعدة الاقتران ق (2

  أ(               2(2 s) (s)R        )ب   24 s2 s (s)R  

 ت( 
 
  12

8
2 s s (s)R          )ث  2s 4 (s)R 

 

 

2قتران لاا (24 31 sl sg s (s)R         لو قيمة صغرى محلية عندما0 s  

1 وقيمة عظمى محلية عندما  s  ,على الترتيب الثابتين ل , م  تيفإن قيم : 

 أ(              
 

3
2

ب(       0 
 

3
2

   0 

 ت( 
 

0
  

2
3

  0   ث(           
    

2
3

 

 

2إذا كان   (25 (s)Rs  : الاقتران ق متزايدا ىي منحنى , فإن الفترة التي يكون فيها    1

  أ(              1   ب(     1 0 1 

ت( 
 
 1   ث(      0   

g مالمستقي إذا كان (26 w sl  sثابتان ( يوازي المستقيم   ) حيث ل , م    w  ويمس ,

منحنى الاقتران   21 s3 s (s)R  فإن قيمة الثابت ل تساوي ,: 

 2   ب(      0   أ(              

 ت( 
 
1                  )ث 3 
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(s)منحنى ) المشتقة الثانية للاقتران ق منحنىالشكل المجاور يمثل  (27 R)  , 

 : قتران ق يساوي الا لمنحنى ط الانعطافانق عددفإن  

 2   ب(    1   أ(              

 ت( 
 
 4 ث(               3

 

1تتحرك النقطة    (28 1(w s)    على منحنى الاقتران 21 s w   بحيث يزداد الاحداثي
عن نقطة  المتحركة فإن معدل التغير في البعد بين ىذه النقطة  .سم/ث  1,5النقطة بمعدل  هالسيني لهذ

2)النقطة المتحركة بالنقطة فيها تمر  في اللحظة التيصل  لأا  : يساوي (1

   أ(             
75

10
  سم/ث 5  ب(     سم/ث

 ت( 
 

35

2
 سم/ث 35 ث(      سم/ث

 

على من سطح بناية , فإذا كان موقعو بالنسبة لنقطة القذف يتعين بالعلاقة  سيا للأأقذف جسم ر  (29

 2k5 k15 (k)t  ,رض صطدم الجسم بالأاإذا , متار , ن الزمن بالثواني لأبا ةحيث ف مقاس

5عندما  k  , ؟رض من سطح الأ م  30الجسم وىو على ارتفاع  ةسرع فماذا كانتثوان 

  /ثم15  ب(      /ثم50   أ(            

 ت(     
 
525 ث(      /ثم ثم/ 

 

3)2إذا كان   (30 s)s (s)R   ىي  علىالاقتران ق مقعرا للأمنحنى , فإن الفترة التي يكون فيها: 

  أ(                   ب(     2 3 1 

ت( 
 
        )ث

 
  
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 الآتيتين : 32,  31أجب عن الفقرتين     بيان الاقتران ق)س(ستعانة بالشكل المجاور الذي يمثل بالا     

قيمة (31
  

  (3) (R R)   تساوي : 

 4   ب(    0   أ(             

 ت( 
 
4     )ث 6 

 

 : صحيحة الآتيةإحدى العبارات  (32

   أ(                  (1)R (1) R (1)R  
   ب(         (1)R (1)R (1) R 

 ت(   
      

 (1)R (1) R (1)R  

 ث(     (1) R (1)R (1)R 

 

 إذا كان طول الوتر  القائمين ومن دوران مثلث قائم حول أحد ضلعي ئكبر مخروط ناشأحجم  (33
 : يساوي  سم 23 

   أ(              
3

 3سم   ب(     3سم
 

 ت( 
 
 ث(      3سم 16

3
 3سم 

2قيمة   (34 2s](s s  :تساوي   (1

]  أ(               s     )ب   [ s 

 ت( 
 
[ s                 )ث [ s2 
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7إذا كان م)س( اقترانا معكوسا لمشتقة ق)س( , وإذا كان  (35 (2)l  (4), فإنl  تساوي: 

   أ(                (2)R    ب(      7

4

s](s)R

2

 

ت( 
 

 

4

s]((s)R 7 )

2

 ث(         

4

s](s)R 7

2

 

 

إذا كان  (36  
3s

i

i
s i s (s)R
2
 (حيث ه العدد النيبيري),   

 

 فإن 

4
( )R  تساوي: 

   ب(    3   أ(                  
i
3

2
 

 ت(        
 

i
3

2
 غير موجودة   ث(        

 

قيمة  (37

2

i

i

s] s

1

 :تساوي   (حيث ه العدد النيبيري)      

   أ(                 
21 i

2
   ب(         

2i

2
 

 ت(        
 

21 i

2
 ث(                

2i
1
2

 

3قيمة  (38 3s](1 s2) (1 s) s    تساوي : 

   أ(               

4 2(s s)
[

4


             )ب   

2 4 4(1 s2) (1 s) s
[

64

 
 

 ت(            
 

4 2( s s)
[

4


       )ث 

4 2(1 s)
[

4


 
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(على  R(s)منحنى ولى للاقتران ق )المشتقة الأ منحنىالشكل المجاور يمثل  (39 4 0 ،  

2 إذا علمت أن 14 l l   , 0وحدات مربعة (0)R , 

 :على الترتيب تساوي  R ,(4)R(2)فإن قيمة كل من  

4 أ(                      ،  40 ب(          ، 0

ت(        
 
8 4  ث(          ،  4 8  ،  

 

7إذا كان  (40

0

16 s](l s)

2

 



 :, فإن قيمة الثابت ) م ( تساوي       

 24   ب(        24   أ(              

 ت( 
 
 12 ث(               4

 

قيمة  (41

2
i

s s3s](3 i4) i

0

 : تساوي)حيث ه العدد النيبيري(      

 14   ب(        22   أ(                 

 ت(        
 
 12  ث(                24

 

4حل المعادلة التفاضلية   (42 2
s]s 2 w]s w]      حيث(

4

 
 
 

 : ىو  ( ،س 

   أ(               [ s2 s w1
2

   ب(        [ s2 s w1
2

 

   (ت            
3

[ s w2
3

   (ث         

2
[ s 2 w  
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قيمة  (43
22 3s ss]

s
1

 : تساوي  

   أ(                  
2

3
   ب(        

3

2
 

 ت(        
 

3

2


2 ث(                

3

 

 

 ق اقترانا متصلا على ح , فإن قيمة إذا كان (44
1 4

s](1 (s)R) s](1 (s)R)

4 1

   تساوي: 

 6   ب(           0   أ(                

 ت(  
 
 5  ث(            6

 

قيمة  (45
1

s
s

s]
i
0

 : تساوي    

i2   أ(                   1          )ب   
1 i2 1  

 ت(        
 
1 i2                          )1ث 

 
 

 ؟ صحيح الآتية, ل , أي الخيارات ق  الاقترانين  يبيان يمثلالذي الشكل المجاور معتمدا  (46

أ(  
3 3

s](s)R s](s)g

1 1

  ب(   

3

0 s](s)R

1

 

ت( 
 

3

0 s](s)g

1

 مما ذكر  يءلا ش ث(               
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w]s  إذا كان  (47
s]

   , فإن ص تساوي  : 

]   أ(              s        )ب   
i

[ s 

   (ت           
2

[ s       ث)   
i

[ s 

 

iإذا كان    (48
s

w
s

[w, فإن 
s]   تساوي : 

i   أ(          
2

s

s
   ب(       

i
2

s

s
 

   (ت        
 i
2

1 s

s
 (ث      

 
2

1

s
 

 

قيمة  (49
 

s]

(2 s)(1 s)
 : تساوي  

   أ(    



 i

1 s
[
2 s

1
3

   ب(        



 i

2 s
[
1 s

1
3

 

 ت(  
 
  

i
[ (1 s)(2 s) 1

3
 ث(           

i i
[ (2 s )(1 s )   

 

 : ىو في الشكل المجاور ةي يمثل مساحة المنطقة المظللذالتكامل المحدود ال (50

 أ(

1

2s]( s )s

0

    

  ب(

1

2s]( s)s

0

 

ت( 
 

1

4s]( s s)

0

         )ث  
1

4s](s s)

0

 


